

**ДОРОГИЕ
ЗЕМЛЯКИ!**

Поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

Этот праздник объединяет всех, кто верен гражданскому долгу и воинской присяге, кто честно служит своей стране, укрепляет ее экономический потенциал и оборонную мощь.

Мы помним о подвигах сибиряков – участников Великой Отечественной войны, отдаем дань уважения воинам-интернационалистам, ветеранам «горячих точек», тем, кто в строю и в запасе.

Сегодня, когда наша страна вновь отстаивает свободу и независимость, Красноярский край остается ее надежной опорой. Мы гордимся бойцами специальной военной операции, которые с оружием в руках защищают российские рубежи. Солдаты и офицеры, добровольцы и мобилизованные проявляют мужество, смелость, взаимовыручку.

Важнейшая задача – поддерживать военнослужащих, их близких, обеспечить крепкий тыл. Спасибо землякам за помощь нашим героям.

Желаем всем здоровья, удачи и уверенности в будущем, а бойцам на передовой – вернуться домой с победой!

М.М. КОТЮКОВ,
Губернатор
Красноярского
края.

А.И. ДОДАТКО,
председатель
Законодательного
собрания
края.

**УВАЖАЕМЫЕ
МУЖЧИНЫ,
КОЛЛЕГИ,
ВОЕННОСЛУЖАЩИЕ!**

Примите искренние поздравления с Днем защитника Отечества!

Для всех поколений нашей страны этот праздник является символом мужества, достоинства и чести. В этот день мы отдаем дань уважения тем, кому пришлось пройти через горячие точки, и тем, кто каждый день, нередко рискуя собственной жизнью, стоит на защите прав и интересов нашей страны.

Особая благодарность нашим ветеранам, которые честно и самоотверженно защищали людей, национальные интересы страны, отстаивали ее территориальную целостность в самое сложное, военное время.

Также выражаю благодарность участникам СВО. Вы – русские воины, которых никогда и никому не сломить, вы сильные духом. Мы гордимся вами. Благодарим вас за отвагу, за силу, за веру в победу.

В этот замечательный день примите самые искренние пожелания крепкого здоровья, успехов в профессиональной деятельности и учебе, всегда быть верными Присяге, неиссякаемого запаса душевных и физических сил, благополучия, удачи во всех добрых делах и начинаниях!

М.Л. СОКОЛОВ,
начальник
ОМВД России
по Богучанскому району.

Династия сотрудников в погонах**Семья Цих**

100 ЛЕТ –
ОТДЕЛУ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
ПО БОГУЧАНСКОМУ РАЙОНУ

2024
ГОД СЕМЬИ

на страже порядка

Задумывались ли вы когда-нибудь над тем, что такое трудовая династия? Может, это люди, связанные родственными отношениями, которые случайно выбрали одну и ту же профессию? Или это «зов крови», что-то, заложенное свыше, что предопределяет судьбу? А что такое полицейская династия? Вот есть у нас семья, которая передает по наследству любовь к профессии, к любимому делу уже на протяжении трех поколений. В чем секрет? Давайте попробуем узнать.

Основателем династии сотрудников правоохранительных органов стал Владимир Генрихович Цих. В 1970 году пришел он на службу и отдал ей без малого 27 лет. Отмечен медалями «За безупречную службу». К сожалению, несколько лет назад он ушел из жизни, но его путь продолжили сын Дмитрий и внук Владислав.

Как вспоминает Дмитрий Владимирович, видя пример отца, который всю жизнь посвятил службе в милиции, вопросов о выборе профессии даже не возникло. 2024 год для него юбилейный – 30 лет на страже порядка!

Служить начал Дмитрий Владимирович инспектором дорожно-патрульной службы ГАИ. Через 16 лет стал командиром ДПС, затем пять лет занимал должность начальника Богучанской Госавтоинспекции. Своей преданностью работе, умением всегда прийти на помощь он снискал уважение как среди коллег, так и у руководства.

На вопрос, какими качествами должен обладать сегодняшний работник полиции, Дмитрий Владимирович уверенно ответил – быть смелым, дисциплинированным, с развитым чувством долга и справедли-



Следователь Владислав Цих



Заместитель начальника Отдела Дмитрий Цих

выми, ответственным, иметь самообладание и, самое главное, быть человечным. А еще очень важно, чтобы за спиной был надежный тыл – семья. У него это жена Елена, дети Владислав и Арина.



Владимир Генрихович Цих

Сын Влад пошел по стопам деда и отца. Получив образование в Сибирском юридическом институте МВД России, сегодня он в звании лейтенанта юстиции проходит службу в Отделе МВД России по Богучанскому району на должности следователя Следственного отдела. Со слов Влада, служба в полиции для него – это, прежде всего, интересная профессия. Да, она со своими трудностями и напряжениями. Поэтому здесь невозможно работать, если ты не живешь этим делом и тебе это не интересно.

Хочет ли Влад, чтобы его дети продолжили династию полицейских? На этот вопрос он ответил утвердительно, уточнив, что это должен быть именно их выбор. И если в будущем его дети выберут службу в МВД по примеру самого Влада, отца или деда, то он будет этому только рад.

В свободное от трудовых задач сотрудников правоохранительных органов время семья Цих любит быть вместе. Например, путешествовать. Или собираться большой и дружной компанией за семейным столом, где для них всегда выступает Арина.

После беседы с отцом и сыном Цих стало понятно: для них, выросших в семье стражей порядка, полиция не просто стороннее учреждение, а дом. И они дорожат и гордятся тем, что, начиная с Владимира Генриховича, их объединяет профессия, общие цели.

А мы в свою очередь искренне желаем всем семьям, в том числе семье наших героев, любви, успехов, крепкого здоровья, уверенности в собственных силах, благополучия и семейного счастья.

Юлия АБЛОВА,
Фото автора
и из архива семьи Цих.



Сестренка Арина, а также родители рады успешному окончанию братом и сыном Владиславом Сибирского юридического института МВД